

---

## **В Кемеровской области сотрудник полиции подозревается в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего инспектора дорожно-постовой службы ОГИБДД УМВД России по городу Кемерово, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, сотрудникам УСБ ГУ МВД России по Кемеровской области поступила оперативная информация о том, что один из экипажей ГИБДД отпускает нарушителей правил дорожного движения, получая за свои услуги деньги. Работа данных сотрудников была взята под контроль. 7 мая 2013 года в городе Кемерово ими был остановлен водитель, который двигался во встречном направлении по односторонней дороге. Автолюбитель поинтересовался можно ли решить данную проблему без лишения прав, инспектор сказал, что проблема решается за 2 тысячи рублей.

После получения денег, сотрудник был задержан службой безопасности ГУ МВД России по Кемеровской области.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138762>